Разрядный состав двузначного числа
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                           12
          десятки             единицы


Разрядные единицы:

12 – 1 дес. 2 ед.

Разрядные слагаемые

12 = 10 + 2

а              +              в           =           с
1 2

Слагаемое                       слагаемое                        сумма

Компоненты сложения
а               -              в           =           с
уменьшаемое              вычитаемое                 разность
компоненты вычитания

Правила решения уравнений

а + 3 = 7                3 + b = 7                  7 – х = 3
      решаются вычитанием
неизвестное слагаемое и вычитаемое находятся вычитанием (-)

у – 3 = 7

решается сложением

неизвестное уменьшаемое находится сложением (+)
Правила решения задач

о – 4
                4             6      

    - 6           ?  (всего)


 
                                    ?  
                                                                                                  Сколько всего?  
            4 + 6 = 10
0 – 4
    

                   10 (всего)      4              ?
В - ?                                   
             
                                                             10

                      10 – 4 = 6

0 – 10

 В - 6           На сколько  меньше / больше?   
10 – 6 = 4

                                                      Ответ:  на  4


      6                на 4 больше
10

                                                                               на 4 меньше         6 + 4 = 10                            10 – 4 = 6       
Величины длины

1 см (сантиметр) = 10 мм (миллиметров)

1 дм (дециметр)  =  10 см

1 м (метр)              = 100 см   =  10 дм


